

# 强强联合!浦发银行惠州分行与德威集团签署 50 亿元 授信战略合作协议

◎肖淑芝

2019年3月20日下午，惠州市德威集团有限公司（下简称德威集团）与上海浦东发展银行股份有限公司惠州分行（下简称浦发银行惠州分行）在德威集团总部签署战略合作协议。德威集团董事长林庆得以及其他董事会成员、部门负责人，浦发银行广州分行副行长楼恩启、惠州分行行长周俊，以及惠州分行班子成员、主要管理部门负责人出席了签约仪式。

在签约仪式上，双方共同完成了战略合作签约，协议约定浦发银行惠州分行将对德威集团的经营发展意向性提供总额 50 亿元的银行综合授信支持。同时，基于双方 10 年来良好的业务合作和紧密联系，浦发银行特向德威集团授予 VIP 客户荣誉牌匾。



惠州分行周俊行长与林庆得董事长在 50 亿元授信战略合作协议上签字



广州分行楼恩启副行长授予德威集团VIP客户荣誉牌匾

广州分行楼恩启副行长在签约仪式上致辞表示，德威集团是浦发银行入惠的首批合作企业，10年来双方积极推进银企合作，业务涵盖市政工程基础设施、房地产经营性物业等多领域。此次战略合作协议签署，承载了德威集团与浦发银行10年合作的历史进程，标志着浦发银行惠州分行与德威集团合作的全面提升和深化。双方将在粤港澳大湾区的规划蓝图下，继续开展基础设施建设、市政民生工程、金融市场产品、智慧社区等多领域全方位的合作，携手共进，建立银企合作标杆。



广州分行楼恩启副行长致辞



林庆得董事长致辞

林庆得董事长则表示，德威集团坚持深耕惠州，为城市的发展繁荣做出努力和贡献，同时积极承担社会责任，累计捐款捐物已超过 1.5 亿元，2018 年集团的纳税额也已超过 1.5 亿元。18 年来，德威集团多元布局、稳健而快速发展，其诚信、良好的信誉是良好开展银企合作的坚实基础。德威集团与浦发银行惠州分行已建立了 10 年深厚稳固的友好合作关系，在德威集团的发展壮大历程中，浦发银行给予了大力的支持和帮助，是见证者，亦是参与者。如今，双方打开了市民生工程、房地产开发、资金结算理财等全方位的合作模式，希望借此契机共建更宽广的合作平台和共赢机制，抓住粤港澳大湾区惠州最好的发展机遇，共同助力惠州城市发展建设。



参会双方领导合影